令和3年度キャリアアップ研修動画視聴のご案内

一般社団法人京都府保育協会

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は本協会の事業推進にご協力賜り厚くお礼申し上げます。

令和３年度のキャリアアップ研修につきましては、当面の間、ZOOMによるオンライン研修及び、動画視聴による研修を行っております。

動画視聴つきましては、当協会において契約しておりますVimeoのサイトよりご覧いただけます。
申し込みされた研修について、研修ごとにパスワードをお知らせしますので、下記URLよりアクセスして視聴してください。

尚、講師の著作権や資料に掲載された子どもの肖像権に関わりますので、動画の取り扱いには十分注意していただき、動画の録画・複製・画面撮影及び目的外使用、パスワードを関係者以外に譲渡する行為は絶対におやめください。


Vimeo動画視聴はこちらから
https://vimeo.com/user/121756023/folder/4055371

[bookmark: _Hlk68684625]※Vimeoへのアクセスは、Microsoft EdgeやGoogle Chrome等のブラウザでURL検索してください。（Internet Explorerでは対応しておりませんのでご注意ください。）


